
Maribor. Na praznik Marijin dne 8. sept., 
popoldne ob petih nam bode Poselska zveza 
v Zadružni gospodarski banki pokazala v 
svoji prireditvi, kako goji »Cvetina Borograj-
ska« v srcu cvetko hvaležnosti in ljubezni 
napram starišem, ko nastopi službo pri graj
skem oskrbniku, samo da reši očeta iz ječe. 
Vsi stariši in mladina dobrodošli v obilnem 
številu! 

Svečina. Od severne meje prihajajo vesti, 
da se dela na narodnem in kulturnem polju 
s polnim parom. Katoliško prosvetno društvo 
je priredilo v nedeljo dne 24. avgusta v Sve
čini veliko narodno veselico v ogromnem pro
storu pred grajsko kletjo, ki je pa bil ves s 
cvetlicami okinčan. Neumorno se je trudil 
predsednik gospod Frančišek Šerbinek, da je 
tehnična stran prireditve izpadla nad vse pri
čakovanje dobro. Svečinčani pač znajo za
snovati take veselice v velikem stilu. Navzo
če občinstvo pa je vse elektriziral novi gos
pod šolski upravitelj Berce. Prvič je nastopil 
pod vodstvom gospoda upravitelja moški zbor 
(30 članov), ki je izvajal razne domoljubne 
pesmi v siplošno zadovoljnost mogočne mno
žice. Svečina vsestransko vidno napreduje in 
to po posebni zaslugi in neumornem prizade
vanju novega gospoda šolskega upravitelja 
Jožefa Berce, ki je Svečino olepšal, zasadivši 
rože okoli šolskega poslopja, naredil je pred 
šolo novi prekrasni vrt z lično verando v sre
dini vrta, kar daje prostoru pred cerkvijo pe
stro sliko. Prosta zabava je trajala še v mrak 
v najlepšem razpoloženju, saj so se točila tam 
kaj najboljša izbrana svečinska vina. Blage
mu gospodu upravitelju Zohrerju pa gre po
sebna zahvala, da je že v tretjič dal na raz
polago veličastne graščinske prostore za ve
selico. Vsem gospodom, ki so pokazali toliko 
požrtvovalnost pri igri in zabavi, pa vsa čast, 
igralci pa so pobrali zaslužene lavorike. 

Fantovski tabor pri Sv. Lovrencu na Drav
skem polju, ki se je vršil v nedeljo dne 24. 
avgusta, je jako lepo uspel. V nabito polni 
cerkvi je pridigoval in maševal vlč. g. dr. .le
raj. Zunaj cerkve pa se je vršil krasen fan
tovski tabor, ki so se ga udeležili fantje iz 
šesterih župnij Dravskega polja. Otvoril je 
fantovski tabor domačinbogoslovec, vodil pa 
ga je domači vlč. g. župnik Spindler, ki Ima 
tudi glavno zaslugo, da je tabor tako odlično 
uspel. Na taboru je najprvo govoril dr. Jeraj 

o sodobnih nalogah fantovske prosvete, za 
njegovim govorom pa so se nizali kratki in 
jedrnati mladeniški govori, deklamacijo te? 
krasne pesmi, ki sta jih odpela domači pev
ski zbor in posebno lepo še hajdinski fantov
ski zbor. Dravsko polje se je zdramilo prvo ' n 
zbira navdušeno moško mladino pod katoliš
kim in slovenskim praporom. 

Šoštanj. Prosvetno društvo priredi dne 7. 
In dne 8. septembra ob treh popoldne v Slom
škovem domu dijaško akademijo. Spored je 
zelo pester in bogat. Poleg Bevkovega »Kaj
na« so na programu še deklamacije, recita
cije, govor, pevske in violinske točke itd. —* 
Vse, ki ljubijo mladino in njeno stremljenje, 
k prireditvi iskreno vabimo! Bog živil 

Pišece. Prosvetni delavci v Pišecah so na 
delu. Kar dve igri so priredili v enem mescu. 
Dekleta so dne 20. julija postavila na pišečkl 
oder »Nežko z Bleda« z uspehom, kakor ga 
še ni doživela igra s samo ženskimi vlogami. 
Vse vstopnice so bile razprodane in še je bilo 
povpraševanje po njih. Fantje pa so, kakor 
šo nikdar, kar stoje Pišece, pokazali toliko 
korajže in navdušenja, da so pod vodstvom 
naših dijakov, kljub temu, cla so morali ho
diti k vajam iz celo po eno uro oddaljenih 
vasi, pripravili »Desetega brata« v 14 dneh in 

peli, kakor ob premij&ri dne 15. avgusta, 
tako tudi ob ponovitvi dne 21. avgusta na
ravnost sijajno. — Letos so obhajali Pišečani 
25'etnico, odkar je bil »Deseti brat« prvič ig
ran v Pišecah. Kakor so si takrnt globoko v 
spomin vtisnili gledalci vse prizore in osebe, 
posebno seveda Krjnvlja, Desetega brata in 
Dolefa, tako se jih bo gotovo, smemo upati, 
tudi novi rod še dolgo spominjal. 

St. Ilj v Slov. goricah. Velika narodna slav
nost se vrši na praznik clne 8. septembra po
poldne. Če bi bilo tudi slabo vreme, ostane 
slavnost kakor je določena. V tem slučaju je 
dovolj prostorov na razpolago v Slov. domu 
in bivšem Siidmarkhofu. Prijazno vabimo vsa 
narodna društva iz Maribora in daljne oko
lice. Prijavljenih je že več pevskih društev, 
ki bodo nastopila. Tako se je prijavilo mlado 
narodno pevsko društvo iz Svečine, od koder 
bo sploh velika udeležba. Vsipored bo zelo pe
ster: Po dohodu vlaka iz Maribora bo po
zdrav gostov na kolodvoru po akademiku g. 
Haucu. Ob cesti bodo stali slavoloki Pred 
Občinskim domom (prej Sudmarkhof) bo po
zdravil udeležence in društva prvi slovenski 
župan šentiljski gospod Thaler. Pri slavnostl 
sodeluje slovensko pevsko društvo »Maribor« 
in godba Katoliške Omladine iz Maribora. 



Nastopijo še razna druga drugtva Slavnostni 
govor ima domači rojak gospod F. 2 e b o t. 
Med oficijelne točke spada tudi skupna uda
tiostna izjava kralju. Prosta zabava t:a vrši v 
slučaju lepega vremena na prostem v okolici 
Slovenskega in Občinskega doma. Domače 
mladenke in gospe so organizirale šotore, ki 
bodo posebno vabljivi. Vabimo posebno do
mačine, sosede ter rojake iz Maribora in dru
gih krajev, da se udeležijo v velikem številu 
te slavnoslti, ki obeta biti ena največjih letoš
njih v mariborskem okrožju. Posebno vabimo 
dobrotnike sirom Slovenije, ki so pred 20 leti 
■ darovi omogočili zgradbo zbirališča obmej
nih Slovencev. Pridite tudi vsi tisti, ki ste 
bili pred 20 leti priče divjanja in huronskega 
vpitja Nemcev. Mariborčane in okoličane opo 
earjamo, da vozi točno ob pol dveh popoldne 
Iz Maribora ojačen osebni vlak v Št. IIj, a 
vrača se zvečer ob osmih iz Št. IIja. Izpred 
glavnega kolodvora bodo vozili od enih po
popldne naprej mestni avtobusi v Št. Ilj, a 
vračali se bodo zvečer od 6. ure naprej in do 
devetih iz veseličnega prostora. 

Cerkveni koncert pri Veliki Nedelji. Ceci
Hjino društvo za stolno župnijo v Mariboru 
priredi v nedeljo, dne 14. septembra tega leta 
ob priliki svojega izleta cerkveni koncert pri 
Veliki Nedelji. Nastopi stolni pevski fbor — 
do 30 pevcev in pevk — ki ga spremlja 20 član
ska godba, sestavljena iz mariborskih civil
nih in vojaških godbenikov. Skrbno sestavljen 
spored bo nudil dovolj užitka vsakemu poslu
šalcu. Začetek točno ob treh popoldne. Po 
koncertu ugodna železniška zveza, ki omogoča 
tudi daljnim okoličanom, da se te prireditve, 
ki je prva te vrste na deželi, udeležijo. 

Slovenja vas pri Hajdini. V nedeljo, dne 7. 
septembra ob 15. uri popoldne nastopijo na 
vrtu g. Zeraka, trgovca v Slovenji vasi dija
ki od Sv. Barbare v Halozah s krasno gleda
liško predstavo. Na sporedu je zanimiva igra 
»Naši dijaki«, komedija v dveh dejanjih ter 
nadvse smešna prizora »Kmet in avtomat« in 
»Nace Hlačnica«. Vrhu tega zapojo dijaki na 
odru več krasnih pesmi pod vodstvom g. or
ganista Fr. Bračko in dva zelo smešna kuple
ta. Takoj po predstavi se vrši na istem pros
storu prosta zabava s šaljivo pošto, amerikan
sko dražbo zajcev in drugih predmetov. Pri 
prosti zabavi igra domača godba. Gostom bo
do na razpolago topla In mrzla jedila ter pri
stna vinska kapljica. Naj nihče ne zamudi te 
lepe prilike, kjer še lahko za mal denar tako 
dobro in pošteno zabava. V nedeljo torej vsi 
k. g. Žeraku. V slučaju slabenga vremena pri
reditev odpade. 


